

Corrigendum

Corrigendum to “Cell-lytic and antibacterial peptides that act by perturbing the barrier function of membranes: facets of their conformational features, structure–function correlations and membrane-perturbing abilities”

[*Biochim. Biophys. Acta* 1197 (1994) 109–131] ☆

G. Saberwal, R. Nagaraj

Hyderabad, India

The following corrections are noted.

p. 116, under the column Activity corresponding to Defensins, line 3:

“MIC is at mM” should read “MIC is at μM ”.

p. 128, left column, line 18 from the bottom:

“tropical populations” should read “trophic populations”.

☆ SSDI of original article: 0304-4157(94)00002-U.